i 3 leel) M [TacnopT n3nenns

VW Tiguan 2017- ) o
SKODA Kodiag 2017- Taroso CLieNHOe yCTPOWCTBO (TCY)
SKODA Karog 2020-* | OLMHKOBAHHOE™** noJ, CbeMHbIN KBAApaT

** MeTo[, ropsiyero UMHKOBaHMA

* [MooXxoAnT Ha KOMMJ1eKTaLUmnmM C yKasaHbIX ro40B BbiNycka no HacToAwee BpeMa. Aptukyn: SKQ991101GZN

KomMniiektayms: B @ TpebyeMble NHCTPYMEHTbI:

A) Bont M10x20 - 1 wr.
B) BonT M10x1,25x40 - 8 .
)

1) Kntoy TpeLoTka.
2) Kntoy Ha 17 MM,
C) bont M12x1,25x120 - 2 wr. 3) Koy Ha 38 MM.
D) LWai6a 10 - 10 wr. 4)
E) Wain6a 12 - 4 wr. 5)
F) LWai6a 10 yBenmyeHHas - 2 Wr.
G) Wanba 10 rpoBepHas - 9 wr.
H) ranka M10x1,25- 2 .
|) Fanka M10 - 1 wr.
J) Faika M12x1,25 HEMMOH - 2 wwT.
K) LUNAWHT Npy>XMHHbIA UroAbYaTbIA - 1 WT.
L) Manew rHyTbIN rasibBaHN3MPOBAHHBIN - 1 LUT.
M) CbéMHbIN Wwap B cbope - 1 WT.
N) 3aKknaaHas niacTuHa - 2 LWT.
0)
[}
)
)

Kntoy Ha 19 mm.
HoX nnn HoXOoBKa.

KpOoHLUTENH pO3eTKM - 1 WT.

) Banka TCY - 1 wr.

Q) KpOHLUTEMH HMXKHWI - 1 WT.

R) 3arnywka npméMHoro oTBepcTus - 1 Wr.
S) WWabnoH ana nogpeskm 6amnepa
camokneswuminca (gna KODIAQ) - 1 wr.

[vameTp pe3bbbl M10 M12
MoMeHT 3aTsaKn; Hm 47 80
Knacc npoyHoctvt meTtn3os: bonT - 8.8, Maiika - 8

B C

\

—

TCY VOLKSWAGEN TIGUAN ApTUKYN D(kH) H(kr) T(kr) C(kr) A(kr)
SKODA KODIAQ
SKODA KAROQ SKQ991101GZN| 11,8 100 2250 | 750/1600* 2500

D= (g*T*A)/(T+A) - rOpM30HTasIbHAA CUNa, AEMCTBYIOLIAA MEXAY TAraYOM v npuLenom; H - cTaTnyeckas BepTMKasibHaA Harpy3ka Ha wap; T- TEXHUYeCKn A0oNyCTUMAas MaKCMMasibHas Macca

TAraya; C - AONYCTMMan Macca NPULIENa No AaHHbIM aBTOMPOMU3BOANTENA (*ANA NprLena 060pyA0BaHHOTO TOPMO3aMK); A- MAKCMMasIbHas MACca NPULIENA MO AaHHbIM npoussoauTens TCY.

CBWIETE/IbCTBO O H%MKJ*‘/

Tpe605aum| K yCTaHOBKe: Mpu ycraHoBke n3genns Ha TC paccTosiHMe OT LLEHTPa LWApPOBOro
- BbINOHATS YCTAHOBKY B CNeuya. opr: 10 BEPTUKA/IbHO/ MJIOCKOCTH NPOXOASALLEH Yepes
- BbINO/IHATS YCTAHOBKY W3/1e/IMA CTPOTO PYKOBOACTBYACH AaHHOK ~ Hanbonee yaaneHHyIo Ha3aA Kpaithioio ToUKy aBTomMo6mns JaTta ynakoskun
WHCTpYKLUMEN No YCTaHOBKE; COCTaBNfeT He MeHee 65 MM.
LSO T R DO Toonamnn  Gesonscuo acnyarau:
- 3aMpelaeTea YCTaHABAMBATH M3AENME B MECTa - He BCTaBaTb Ha M3/le/ine n He bYKCMPOBaTL aBTO 3a M3nesnue;
- He UCNONIb30BaTh M3/e/IMe B KaYecTse Onopbl 1S JOMKPaTa;

He NpeRyCMOTPEHHbIE AAHHOR MHCTPYKUMEI 110 yCTaHOBKe; - Kaxzaple 5 000 KM KOHTPOIMPOBATH MOMEHT 33TAXKN Pe3b60BbIX
-3anpeLiaeTca noaBepraTh U3aesine CamoCTofATesibHbIM KA P P P

20paboTKaM COeIMHEHNIA;
. - Ha HEaChaNbTMPOBAHHOM MOKPLITUN 3aBICHHbIE
. NpoOM3BOANTENIEM NOK33aTE/IN NO AONYCTUMBIM HArpy3Kam

TexHuyeckne xapakTepucTuku: COKPALLAIOTCA B 2 paza, a CKOPOCT He Goniee 30 kKm/u; CBMAETENBCTBO
- TNN Wapa «E»; TN COBANHEHNA: WAPOBbI; - M30eN1Me He NPe/IHA3HAYeHO ANA YCTaHOBKM 6araxHbIx
- AMAMETP CLEnHoro wapa 50 Mm.; Macca komnaekra 19 kr.; NNATGOPM C KpeneHnem HenocpeaCTBeHHO Ha Lwap,
- rabapuTHbie pa3mepbl u3genus 1052x704x248 mm.; MCNONIb30BaTb NNATHOPMY N0J AMEPUKAHCKHIA KBAAPAT;
- BbICOTA YCTAHOBKM 350/420 MM. (Tpe60BaHKe BbICOTbI - dUKCHpyHOLLMiA 60T M10X20 NPeAHa3HaYeH ANA yCTPaHEHNS ,El,aTa npoAaxnu

He NPUMEeHAEeTCA B 1y4ae TPAHCNOPTHbIX CPeACTB NOBbIWEHHON TeXHOJI0rMYeCK1X HD¢TOB y HEHaI’Dy)KeHHDfO nspenns;

npoxoAnmocTk (kateropuy G); - NPy ycTaHoBKe Nt060ro HarpyxarLlero ycrpoicTea (npuuen,
- MaKCHMaJIbHbIe YIJbl NOBOPOTA NPY YCTAHOBKE U3AENNSA HA TC BesIoKpensieHme 1 T.4.) 60AT Heo6XOAMMO AEMOHTHPOBATS.

COCTABIAKOT: B FOPU3OHTANILHON MIIOCKOCTH + - 60 rpaa., - 3kcnnyaTauna TCY (bapKon) B HarpyXeHHOM COCTORHMM

B BEPTUKA/IbHOM N1I0CKOCTY + - 25 FPafL. C3aTAHYTbIM duKcupytolmm 6ontom AMPELLEHA, Tak Kak . .
MpocTpancrBenHoe oK 00: Noss MOXeT NpUBeCTH K AedOpMaLni usaenns; [apaHTUIHBIN CPOK 12 MecALEeB C AaTbl PO3HUYHON NPOAAXM.

€rJ1IaMeHTUPOBAHO NpaBuaamn 255, ~ ~
P P P - ckopoctb ¢ AONXHa CoxpaHsiTe NacnopT M3[e/ns B TeYEHNe BCEro rapaHTUMHOro CpoKa.

cooTBeTCTBOBATH MJJL.




VIHCTpYKLUWMA MO YCTaHOBKEe

LUAT 1. JleMOHTUpYITe 3aHNI Bamnep, BMecTe C ycuanTenem

1 3agHNMN GOHAPAMM, COTNIaCHO PYKOBO/CTBA MO PEMOHTY aBTOMO6UASA.
BcTaBbTe 3aK/1agHble NACTUHbI B TEXHOJIOTMYECKME OTBEPCTHUA
KBaApaTHoM ¢opMbl. 3aKNaAHble NACTUHbI PacnoslaratoTca rankamm

K LLeHTpYy aBToM0o6MAA. Y6eanTech, YTO OTBEPCTMA B 3aKAaAHbIX
NAacTUHAX COBMAAaloT C OTBEPCTUAMM B Ky30Be aBTOMO6MAA.

LUAT 2. 3aKkpennTe Kaxxayto 3akagHyo NaacTuHy ¢ noMoulbto 60nT1a
M10x1,25x40 v wanb 10 B AabHEM OTBEPCTMUM 3aK1aAHOM MJIACTUHBI.
YcraHoBuTe 6anky TCY, COBMeCTMB ero oTBepCTua

C OTBEPCTUAMMU B 3aKNa4HbIX M1aCTUHAX N coeanHUTE NX C NMOMOLLbIO
60n1T0B M10x1,25%40, yepes wanbbl 10 rpoBepHble 1 Wanbbl 10,
rankamm M10x1,25.

LUAT 3. 3akpenuTe Kaxkayto 3aKNagHyo NAacTMHY B 6/1MXKHEM
OTBEPCTUM C NomoLlbto 6o1Ta M10x1,25x40 yepes warby 10
rpoBepHyto 1 Wwanby 10. 3aTHMTe Bce pe3bb0oBble CoefMHEHNS.
Mepen ycTaHoBKOM 6amnepa HakenTe Ha HUXHIOK obKy baMnepa
Wab10H Mo LeHTpY 6amnepa 1 akKKypaTHO BbIPeXbTe MO KOHTYPY
wabnoHa oTBepcTme B Hamnepe.

LLIAT 4. YcTaHoBuTe 6amnep v ¢poHapu Ha MecTo.

YCTaHOBUTE KPOHLUTENH HUXXHWIA, COBMECTUB OTBEPCTUS B HEM

c otBepcTuamu B banke TCY.

3aKpennTe HUXXHUN KPOHLLTENH C NoMoLLbio 601ToB M12x1,25x120 1
raek M12x1,25 c HeMNOHOM. YCTaHOBUTE KPOHLUTENH PO3ETKM, 33KPEnuB
€ro Ha wnuabke ravkon M10 yepes wanby 10 yBennyeHHyto u wanby 10
rPOBEPHYHO.

LLUAT 5. YcTaHOBMTE ChEMHBIV LWAP B C6OPE M 3aKPenuTe ero nasibLeM rHyTbIM
rasibBaHN3MPOBAHHbIM CO LUMJIMHTOM MPYXWHHBIM UrOIbYaThIM.

3aTAHKUTE LWAP K/OYOM Ha 38 MM. YCTaHOBUTE GUKCHPYIOLWLMIA

60T M10x20 CHM3Y, OH UCMOJIb3YeTCA /18 UCKITOYEHNSA

TEXHOJIOTMYECKMX JIIODTOB CbEMHOTO LIAPa 1 TOJIbKO B HEHArPYXXeHHOM
coctosHuu! Mepes cuenkoi 60T AeMOHTUPOBAT!

LUAT 6. YCTaHOBKA 33aBepLUEHa.

[ H CepTUOMKAT COOTBETCTBIA
Mpon3BOANTENb FrapaHTUPYET COOTBETCTBIE 13/1e/11A XapaKTePUCTIKAM, YKa3aHHbIM B NacnopTe, B TeYeHWe rapaHTUIMHOMO RU C-RU.A24.8.00528/21
CPOKa, Npy cobtoieHM TpeboBaHMIA MO YCTAHOBKE W KCMyaTaLuw. CKAYATb
lapaHTVA He PacpPOCTPAHAETCA Ha C/ly4al, Koraa AedeKTbl BO3HUKIN N0 BUHE NOTPeBUTENA MM TPETBIX /UL, B pe3ysibTaTe o
HapyLIeHWsA NPaBIA TPAHCNOPTMPOBKM, XPaHEHNA, MOHTAXa, 3KCTYaTaLlnK, a Tak Xe BHECEHMA U3MEHEHNI 1 LOPaBOoTOK
B KOHCTPYKLMIO.

MpoM3BOANTE b HE HECET OTBETCTBEHHOCTM 33 HAHECeHMe YiLiep6a MMYLLECTBY TPETbUX /INL| B Pe3y/bTaTe HenpaBubHOro
XPaHEeHWs 1 3KCMIyaTaLnm N3fenna.

TenedoH cnyxbbl TeXHNMYECKon noanep>XKu

8 (800) 5552090 www.ptuning.ru

(3BOHOK o Poccum 6ecnnatHbliin)




